

央视春晚 “王牌”林志玲将亮相三次

杂技节目已录好备播带,费玉清和李谷一搭档合唱《那溪那山》

□据《沈阳晚报》

随着赵本山小品在央视兔年春晚第五场彩排中亮相,从管理上来说,央视兔年春晚最大的悬念似乎已经揭晓,但在总导演陈临春那里,似乎还有一张王牌没有出手,那就是“秘藏”多日的台湾第一美女林志玲。

尽管台湾当红艺人林志玲参加兔年春晚的消息在全国披露后,各方传言甚多,有媒体言之凿凿否认,认为春晚“请不动”林志玲。1月29日晚,林志玲终于在央视一号演播大厅现身。据剧组工作人员向记者透露,美女林志玲将在兔年春晚上一人独挑两个节目和一个访谈环节,从时间上计算,她在春晚舞台上亮相的时间将长达15分钟。继2009年的章子怡、2010年的王菲之后,春晚导演组已经把林志玲视为2011年春晚中一张分量最重的王牌。

取代董卿,成丁建忠搭档

1月29日下午,林志玲结束东京的工作直飞北京,在酒店稍事休整就前往北京某魔术基地进行排练。据介绍,此番林志玲排练的魔术与周杰伦的《兰亭序》无关,而是作为台湾魔术师丁建忠的搭档出现。

之前,丁建忠为延续刘谦在春晚的辉煌,本想再请主持人董卿。丁建忠在春晚后台接受记者采访时说:“我和董卿聊了一会儿,就发现她非常懂魔术,绝非一般观众的水准,因此,如果能与董卿合作,我心里很有底。”但央视方面则有自己的打算。去年和前年,董卿作为刘谦的魔术搭档出现,曾引发很多“董卿是刘谦的托儿”的质疑,尤其是2009年董卿的钻戒

被刘谦变进了鸡蛋里,几乎所有网友都认为董卿的身份不是单纯的主持人。央视认为,这两次亮相对董卿的主持人形象有相当的负面影响,因此今年特别不希望董卿再作为魔术师的搭档出现。林志玲的出现,让导演组有了新设想——既然魔术师都需要美女搭档,那么林志玲无疑是最佳人选。如果说董卿作为主持人擅长制造气氛,那么林志玲特有的温柔和娇媚语气也会成为魔术节目中的一个亮点。

不是“花瓶”,现场举足轻重

虽然目前丁建忠已在春晚前5次彩排中中场不落地表演魔术,但据剧组方面向记者透露,等到大年三十晚上,丁建忠的重头戏完全不会是彩排中表演过的,而是一个相当让人惊艳的魔术。其中林志玲在魔术中起到了画龙点睛的作用,值得一提的是,丁建忠的出现完全由林志玲巧手变出。

之前曾有报道称周杰伦会在今年春晚舞台上大变林志玲,目前这个环节依然未变。届时,周杰伦将唱着具有东方古典韵味的《兰亭序》,拉着二胡曲,古扇一摇变出昔日的电影搭档林志玲,而且林志玲还会和周董携手合唱一小段。

最特别的是,与周杰伦载歌载舞表

演完《兰亭序》,林志玲摇身一变也成了魔术师,用纤纤玉手变出同样来自台湾的魔术师丁建忠,然后与其一起上演更加惊心动魄的魔术大戏。据在现场看过林志玲与丁建忠表演的工作人员介绍,这个魔术完全是观众设想不到的一种形式。

为求保密,已经录好备播带

多年来,春晚惯例都是把杂技节目提前录好备播带。因为杂技节目的现场失误率高,为了保证播出效果,需要提前录好没有失误的表演,但除夕当晚直播时,杂技演员们会如常在现场表演。

也许是汲取了去年刘谦魔术节目的教训,因为有细心网友从备播带版本中发现刘谦助手藏匿在刘谦身边当观众中的“漏洞”。今年,为了保证魔术节目的新鲜度并尽量不出纰漏,导演组决定提前录制魔术节目的备播带,但其中不包括周杰伦与林志玲的歌舞混搭魔术节目。

1月30日晚,林志玲和丁建忠低调现身央视一号演播大厅,在现场为数不多的工作人员见证下,表演了春晚将要播出的魔术。据悉,这个节目在除夕也会如常上演,只是不会亮相第六场彩排暨备播带录制现场。因为第六次彩排依然会带观众,导演组担心“人多嘴杂”,让这个“王牌节目”提前曝光,不得不暗自地留了一手。

据介绍,林志玲在接连表演完两个与魔术有关的节目后,还会出现在一个访谈节目中。届时,她会和曾在去年参加过

央视春晚的澳门女歌手余翠芝和香港天后歌手容祖儿、内地美女漫画家夏达一起亮相一个有关各地过年风俗的访谈环节,林志玲会用她特有的娃娃音给亿万观众上一堂温情又特别的春节大课。

另外,记者还了解到,除了周杰伦、林志玲、容祖儿、古巨基等港台地区艺人,老牌抒情王子、台湾著名歌手费玉清也在最后关头冲进春晚,与李谷一合唱《那溪那山》。之前彩排时,李谷一的这首歌曲与台湾音乐人小虫一起合作,最后关头换成了曾与周杰伦合作上过春晚的费玉清。



林志玲和周杰伦兔年春晚再合作。

延伸阅读

四大卫视确认 不转播央视春晚

安徽卫视称因其影响力在下降

□据 凤凰网

除夕之夜,各大电视台千篇一律转播央视春晚已成多年惯例,然而2011年,此局面将被打破。继东方、广东确认不转播后,安徽、湖南方面也于1月31日确认今年不再转播央视春晚。湖南卫视总编室主任李浩还透露,湖南卫视大年三十将重播自家春晚,重播中的广告早在年前就已卖出。安徽卫视此前则公开称央视春晚近年来影响力在下降。

湖南卫视

将与央视春晚 同步重播自家晚会

湖南卫视将不转播央视春晚,同时要央视春晚同步重播自家1月27日曾直播过的小年夜春晚。湖南卫视总编室主任李浩确认了这一消息,并称大年三十晚上重播自家春晚的广告早在年底之前就卖出去了。对于今年选择放弃转播央视春晚,李浩称主要还是因为感觉自己今年春晚节目的质量不错,观众要求重播的呼声也很高。

安徽卫视

除夕播《夏家三千金》 央视春晚影响力在下降

不久前,安徽卫视广告中心主任查道存曾通过微博透露,安徽卫视大年三十将不转播央视春晚,而是继续播出自己的开年独播剧《夏家三千金》。记者1月31日连线安徽卫视品牌推广部负责人卢女士,她向我们确认了此消息。

谈到放弃转播央视春晚的原因,卢女士只是简单称想走差异化路线。不过,据此前媒体报道,安徽卫视方面曾对媒体表示:“我们认为央视春晚的影响力在逐渐下降,而今年他们又要收转播费,所以安徽卫视决定不转播。”不过,对于“收费”一说,央视相关负责人已明确表示,“除了电视剧有版权外,央视春晚的转播完全是免费的,完全由卫视自由选择。”此说法也在记者与各家电视台的沟通中得到证实。

江苏卫视

转播央视春晚 但会加入自己的包装

江苏卫视今年除夕仍选择转播央视春晚,但在转播的过程中会对春晚进行自己的包装。为了提高收视率,同时回馈观众,江苏卫视将举办发短信送大奖的活动,当晚将送出20根金条以及20台iPad,同时还有其他礼品,预计总价值近50万元。

江苏卫视表示,对于转播央视春晚,上面并没有硬性规定,多年来都是各家根据需要自己决定是否转播,同时央视方面也没有收取过转播费。

除了江苏卫视,浙江卫视也确认会转播央视春晚。而广东卫视则宣布,将与香港亚洲电视联手,在除夕夜当晚打造一场5个小时、以狂欢为主题的新时代青春派的“南派春晚”。此外,已经不再转播央视春晚多年的东方卫视今年计划继续打周立波牌。